

Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым

**XI Всекрымский творческий конкурс «Язык-душа народа»,
посвященный Международному дню родного языка**

Номинация «Письменная творческая работа»

**«Традиции моей семьи»
(сочинение)**

Работу выполнила

Ковальская Ольга Леонидовна,

07.08.1998 г.р.,

учащаяся 11 класса

МБОУ «Константиновская школа»

Симферопольского района Республики Крым

Адрес: Симферопольский р-он,

с. Константиновка, ул. Зеленая 13,

телефон +7 978 041-51-63

Руководитель Власова Елена Андреевна,

учитель русского языка и литературы,

телефон +7 978 726-39-87

Симферопольский район – 2016

Семейные традиции и обычаи являются неотъемлемым атрибутом семейного счастья и благополучия. Каждый из нас стремится создать в своей семье уют, атмосферу гостеприимства, неповторимости, чтобы, находясь вдали от дома, каждый из членов семьи понимал, что его ждут, обязательно выслушают и поймут, окажут поддержку и помощь в трудную минуту.

У меня большая и дружная семья. У нас много интересных обычаев. Кроме того, что наша семья традиционно празднует такие праздники, как Пасха, Новый год, Рождество, мы используем традиции и в повседневной жизни. На выходных собираем всю семью за большим столом, делимся интересными новостями, рассказываем о проведенном времени. К сожалению, видеть бабушек и дедушек в последнее время получается не так часто, как хотелось бы, но мы любим и уважаем их от этого не меньше прежнего. Совместный семейный обед пронизан домашним уютом, душевной теплотой и заряжает положительными эмоциями на всю следующую неделю.

Традицией в нашей семье считается и любовь к морю. Каждое лето дикарями отдыхаем на берегу теплого моря. Такой отдых позволяет в любое время искупаться в прозрачной воде, понаблюдать за большим количеством морских обитателей, а затем прогуляться тропинками в поисках интересных достопримечательностей и просто насладиться приятными лучами летнего солнца. А как изумительно красив вечерний закат! Солнце неторопливо опускается за горизонт, покидая небо, по которому, словно, не желая этого расставанья, расплываются яркие краски... Но вот солнце скрывается, начинают загораться звезды и доносится симфония ночных сверчков. Я закрываю глаза и начинаю мечтать, строить планы на будущее.

Главным праздником в году наша семья считает День Победы! Мой прадед воевал на фронте, дошел до Берлина, вернулся домой с осколком пули в голове, поэтому воспоминания о самых страшных временах стали частью моей семьи. Бабушка с ужасом вспоминает свое детство. Мы с братом любим слушать захватывающие истории о временах Великой Отечественной войны, о том, как выживали наши предки, о том, через что пришлось им пройти, чтобы сегодня наслаждаться мирной жизнью и воспитывать детей. Ежегодно мы приходим на митинг, который проводится в школьном парке возле памятника павшим воинам

и партизанам, чтобы почтить память ушедших солдат, поблагодарить ветеранов за жизнь, подаренную нам. В моей семье уже очень много лет хранится старый фотоальбом. Это наша семейная реликвия, наша традиция. Его начала еще моя прабабушка, когда ей было пятнадцать лет. В нем собраны семейные фотографии всех знаменательных дат. Мы продолжаем его пополнять и сегодня. Когда-нибудь мои внуки смогут открыть пожелтевшие страницы и познакомиться с историей своей семьи. Узнать о своих предках, насладиться нашими традициями.

С особым теплом в сердце вспоминаю празднование женского дня. В этот день любимые мужчины поздравляют нас с самого утра. Дарят цветы и подарки, добрые пожелания и пылкие обещания. Но обязательным атрибутом праздника весны в нашей семье является традиционный торт, который готовил папа со страшим братом. К сожалению, папы больше нет рядом с нами (в памяти остались только яркие воспоминания о том, как мы с ним вместе проводили время). Надеюсь, что брат обязательно в этот день испечет вкусный торт, а если понадобится моя помощь, с радостью помогу ему, чтобы доставить маме удовольствие.

Говорят, что каждая семья счастлива по-своему. Но ничто не сможет осчастливить человека, если в его доме нет единства, взаимоуважения и любви. И семья существует до тех пор, пока в ней сохраняются традиции. А в нашей семье их много!

Приложение



Отдых с палатками на берегу
Донузлава



Моя семья



Семейный фотоальбом

